1.85

97 %6

K62

\ 10 uK/4

525
\ 98

k80
0049 K37

uK98

LUK

eHy eﬂf\\] d

L Uk134

L uk101

R=7.27L=13.20 §
Xu=3019.28
Yu=9610.58

Kk124

X=2994.96
Y=9617.90
CK

ckl107

118

HK119

Xu=2988.72
Y1=9619.45

‘uxl24

kNo_119
R=71.57L=6.51
Y s

w3 o

_1
R=3.65L=6.44

. u,KS]9

\
h\ 123
kNo_98
P
Yii-0600.89 CK98
cKk97
| _
| |
hpo 412t
¢ kNo_97
R=5041L=29.95
Xu=3058.86
Yu=9600.89
(118 LUK
kNo_96
R=4.50L=6.90
€6 | xu=3034 88

Y1j=9650.28
KK9D
6

k94
kNo_99 LUl
R=24.16L=40.80
Ju30009 1o 1560
Wl X(=3004.83
Yu=9641.82
cK95
_
I
145
D
3
AT
R=0.32L=11.88 M s
Xu=3011.88
Y1y=9629.84
° kNo_9%4
: el
uK113 4=3030
° kNo_NQ Yu=9676.06
HKk108 L uKil7 R=11.64L=TH 0 KO
HK107 Xy=3025.35 CK
YLF9645.89 kN 109
- Ri08 Remisoa MO 146
Koo L uklo4 - X000 K«
Yh‘=9626'29 R=28.96L=18.11 U=9654.
' Xu=3041.20 kNo 110
Y=9638.86 R=1 50L=3(
kNo_114 Xu=3010.42
Res BiL=7 81 5:23 (4}_05&;;91 Yu=9651.45
Xu=300665 ., uK107 kNo_117 V1363602 kNo_112 _
Y1=9625.41 « K116 R=6.94L=7.40 udia \cKil4 R=17.95L=16.66 {R=5.14L=10.22
Xu=3014 76 . 12 Xu=2987.06 Xu=3009.08 ¢
Yu=9632.60 K95 oK [ YU=965091 et | Y0657.87
kK116 kNo_115 114 HKlll
115 R=11.66L=14.24 Kk115
X I
kK107 L9629 G 113 i oK143

kNo_125
R=7.02L=5.62
Xu=2985.12
Yu=9619.20
HK

HK130,

kNo_128126
R=4.77.=6.28
Xu=2988.66
Yu=9630.41

L UKI30
kNo_130
R=3,631=6.47
Xu=2957.12 HK129
Y1;=9626.80 KK13(

K13

kNo

ckl33

—
R
&\

R=17.15L=18.18

Xu=3015.85 kNo_143
Yi-0630.92 R=0.70L=1376

cKll3 & Xu=300039

% |Vu=068445

kNo_129 kNo_140
R=16.49L=125 R=6.37L.=5.52
Xu=2965.26 Xu=2961.22
Yu=9616.83 Yiy=9683.72

2

HK133

133

R=10.75L=9.99
X1y=2941.28
Y1;=9638.06

\ X4=2918.95
\ Vu=6608.01

eHy eﬂf\\] d

R=7157L=15.79
Xy=3066.42
Y1=9637.80

Xu=2979.81
Y1i=9633.66

Xu=2971.90"

kNo_128 Yu=96734'ci141
R=12.02L=10.74
Xu=2967.86
Yu=9645.22
k128
kK129 HK140 AK141

kK140
HK139

R=8.801=6.31
XU=2961 83
Yy=9686.15

Xu=2942/95
Yu=9664(22

R=31.30L=p.26

Xu=2962.36,

Yu=9601.81

L ukl13t

,uK133

ck145
kNo_145
R=5.73L=8.37
Xu=2922.07
Yu=9680.39

R=3.48L.=5.68
Xu=2919.00
Yu=9671.71

kNo_135
R=24.60L=23.95
Xu=2887.62

Yi=9662.37 1 6 5

okl Y14=0676.98

kNo_142
R=22.77L=20.75
Xu=2977.58
YL=0661.96

36
R=8.94L=13.7
Xu=2857.43

HK2 / 34 /
k94 /" 524%0
&

/

-/- 133

Lul43

L uk138

XU=2864.72
YU=9702.74

CXEMA HAYACTUTE

R=12.13L=15.74

wsz| P s

| |
7kNo_92 / -
R=68.57L=4528 /
Xu=3066.42 -
V963780 |  /
/
/
/
o
/
cKk92 /'

S fis4
/

K93

kNo_93
R=71571=62.89
Xu=3066.42
Y1=9637.80

341

TRS_C-1

) A O T M B AT EOO/,
[ rp. Masapmxuk yn."Lap LWWnwman" No 2 email: ogiva_og@abv.bg

BINArOYCTPOABAHE HA MAPK NAHATHOPULLLE - CEBEPHA YACT
YNW | -Napk, pectopaHT, TypucTMyecka 6a3a, kB.6 No nnaHa Ha
rp. MaHaropue

OBEKT

BBb3NNOXUTEN "CMOPT MHBECT- MAHATOPULE" OO

YEPTEX TPACUPOBBYEH MNAH MALLAE 1: 250
CUTYAUWNA -vacT C
UACT B MPOEKTAHT
DA3A TexHI9eCKH IPOEKT unHx. O. Bacures
OATA JEKEMBPW 2014 r. PanPark_VP_TRS_C-1




